11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.08.2010 19:47:20

dopmupoBaHusi 3aKm0oueHust Bpaua: 13.08.2010 14:32:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154564/answer/154683




B npencTaBrieHHO# ciepMorpaMMe eCcTh U3MEHEHH s, KOTOPhle MelllaloT HaCTyIJIeHHI0 0epeMeHHOCTH
- HU3K0€ KOJIMYECTBO KUBLIX ¥ XOPOIIIO IOBUKHEBIX CIIEPMATO30UA0B. UTOOR! TIeYUTh, CHAUasIa Hamo
BBISICHUTH IPUYKMHY HapyineHui. O6paTuTeCh K ypoJory mis obcmemoBanusi. y Bac B HuxHem
Hosoropopne ects neHTp "Cagko", roe paboTalT 04eHb I'PaMOTHBEIE YPOJIOTH.



